

QUÉ HACER CUANDO TERMINAS TU FORMACIÓN

Guía de orientación básica para la búsqueda de empleo, formación y otras alternativas







INDICE

INTRODUCCIÓN

EMPLEO

Consejos útiles en la búsqueda de Empleo

Búsqueda de empleo a través de Internet

Servicios Regionales de Empleo

Recursos de Búsqueda de Empleo en Internet

Portales de búsqueda de empleo dirigidos a inmigrantes, personas con discapacidad y mujeres

Búsqueda de Empleo en otros Países

AUTOEMPLEO

Recursos de Asesoramiento al Autoempleo

FORMACIÓN

Formación Ocupacional

Formación en idiomas

Formación Profesional

Estudios Universitarios

BECAS Y PRÁCTICAS

Becas de Movilidad Internacional

Becas de Cooperación al Desarrollo

ACCIONES DE VOLUNTARIADO Y COOPERACIÓN AL DESARROLLO

Servicio de Voluntariado Europeo

Campos de Trabajo

Programa de Jóvenes Cooperantes





INTRODUCCIÓN

En este monográfico, se parte de la idea de cambio como una constante del ser humano. Ese cambio en muchas ocasiones nos viene dado por: finalización de los estudios, finalización del contrato de trabajo y, en otras ocasiones somos nosotros/as, los/as que elegimos ese cambio por necesidad de dar un giro a nuestra vida, a nuestra situación en un determinado momento. Cada vez que se produce alguno de estos cambios es habitual que nos sintamos desorientados, siendo esto más fuerte en la población más joven, ya que durante las primeras etapas de nuestra vida contamos con la tutela y el apoyo de nuestra familia, en la toma de decisiones, por lo que cuando llega el momento de tomarlas por nosotros mismos resulta complicado.

Esta guía pretende servir de apoyo y ofrecer los principales recursos que existen en diferentes ámbitos como empleo, formación, movilidad, etc., para ayudar en la toma de decisiones.

EMPLEO

Consejos útiles en la búsqueda de Empleo

Uno de los primeros pasos que debes dar al iniciar tu búsqueda de empleo, es estar dado de alta en la Oficina de Empleo del Servicio Regional de Empleo que te corresponda, para que de este modo puedas acceder tanto a las ofertas de empleo y/o formación que se gestionan directamente desde estas como a aquellas ofertas que se gestionan desde cualquier otro de los centro colaboradores de los Servicios Regionales de Empleo.

Antes de comenzar tu búsqueda de empleo, es importante que conozcas todos los recursos que existen en tu Comunidad Autónoma y que te pueden ayudar en tu búsqueda de empleo, ya que desde muchos de aquí puedes conseguir apoyo, asesoramiento y orientación en tu búsqueda de empleo. Para encontrar los recursos propios de tu Comunidad Autónoma y que trabajan en colaboración con los Servicios de Empleo de Comunidades Autónomas, puedes recurrir a la web del Servicio de Empleo Estatal: https://www.redtrabaja.es/es/redtrabaja/portal/index.jsp, desde esta Web tienes acceso directo a la web de los diferentes servicios regionales de empleo de Comunidades Autónomas.

Al emprender tu búsqueda de empleo, también es conveniente que tengas claro el sector o campo profesional al que te gustaría orientar tu carrera, con el fin de que puedas optimizar recursos y esfuerzos, en caso de que tengas dudas en este aspecto siempre puedes recurrir a Servicios de Orientación Profesional, que existen tanto en Universidades, Institutos como en cualquier otro organismo donde hayas realizado algún curso de formación.

Además de las Oficinas de Empleo y los centros colaboradores de los Servicios Regionales de Empleo, es conveniente que tengas una relación de cualquier otro recurso que cuente con bolsa de empleo que pueda ser de tu interés.

Debes planificar también tu estrategia en la búsqueda de empleo, siendo recomendable que esta no se base únicamente en la búsqueda a través de bolsas de empleo, sino que también se base en la autocandidatura, autocandidatura que puedes dirigir a aquellos empresas/entidades, que sean de tu interés.

En definitiva, el proceso de búsqueda de empleo no es más que un proceso en el que existen tres piezas claves:

- Búsqueda previa: definición de objetivos en nuestra búsqueda, así como a la búsqueda específica tanto de recursos como empresas o entidades que puedan ser de nuestro interés.
- Planificación: en esta fase, en base a los datos obtenidos en nuestra búsqueda previa, se elaborara un itinerario en el que vengan definidos los datos de estos recursos y puntos de interés, así como los tiempos y las formas a través de las que vamos a ponernos en contacto con dichos recursos.





En definitiva esta planificación consiste en optimizar nuestro tiempo de búsqueda, para contar con todos los datos de aquellos recursos a los que nos queremos dirigir.

 Puesta en contacto: es importante que en nuestra planificación del trabajo indiquemos la forma de ponernos en contacto con los diferentes recursos, empresas y/o entidades. Es importante que no sólo nos quedemos en un mero contacto a través de correo electrónico o Internet, sino que recurramos al contacto directo bien presencialmente, bien telefónicamente

Búsqueda de empleo a través de Internet

La búsqueda de empleo a través de Internet es cada vez uno de los métodos más empleados para llevar a cabo nuestra búsqueda de empleo, en parte por el uso cada vez más habitual que hacemos de Internet y por la extensión y el aumento de los portales de empleo en Internet.

En caso de que llevemos a cabo nuestra búsqueda de empleo a través de Internet es conveniente que también nos ciñamos a los tres puntos señalados anteriormente: búsqueda previa, planificación y puesta en contacto. Respecto a este último punto nuestra búsqueda de empleo no debe ceñirse nunca únicamente al envío de nuestra candidatura a través del portal de empleo, sino que también es recomendable recurrir al contacto telefónico para asegurarnos del estado de nuestras candidaturas.

Servicios Regionales de Empleo

Web Servicio Estatal de Empleo:

http://www.redtrabaja.es

Webs Servicios Regionales de Empleo:

Servicio Andaluz de Empleo

Instituto Aragonés de Empleo

Servicio Público de Empleo del Principado de Asturias

Servicio de Empleo Gobierno de Canarias

Servicio cántabro de empleo

Servicio Público de Empleo Castilla y Leon:

Servicio Público de Empleo de Castilla La Mancha

Servicio Público de Empleo de Catalunya

Servicio Extremeño Público de Empleo

Servicio Público de Empleo Galicia

Servicio Público de Empleo de Illes Baleares





Servicio Rioiano de Empleo

Servicio Regional de Empleo de Comunidad de Madrid

Servicio Regional de Empleo de la Comunidad Autónoma de Murcia

Servicio Navarro de Empleo

Servicio Valenciano de Empleo y Formación

Recursos de Búsqueda de Empleo en Internet

Buscadores de Empleo Generales:

INFOJOBS www.infojobs.net

TRABAJOS.COM. HISPAVISTA:

www.trabajos.com

MONSTER.ES

www.monster.es

LABORIS.NET

www.laboris.net

TRABAJO.ORG

www.trabajo.org

NUEVO EMPLEO.COM

www.nuevoempleo.com

BUSCADOR DE OFERTAS POR PERFILES PROFESIONALES

www.empleo.net

FRANQUICIAS.NET

www.franquicias.net/

SEGUNDA MANO

http://www.segundamano.es/

INFOEMPLEO

www.infoempleo.com

YA ENCONTRE.COM

www.yaencontre.com/empleo/

VIRTUEMPLEO.COM

www.virtuempleo.com

OFICINA EMPLEO.COM

www.oficinaempleo.com

EMPLEO. PRÁCTICAS Y BECAS SIN EXPERIENCIA

http://www.primerempleo.com/

CANAL EMPRESA

Portal de Empleo para Estudiantes www.canalempresa.com

EDUCAWEB:

Buscador de recursos de formación y empleo

www.educaweb.com

EXPANSIÓNYEMPLEO

www.expasionyempleo.com

MUNDIEMPLEOS

www.mundiempleos.com/





Buscadores de Empleo Específicos de Profesiones:

Finanjobs.com:

Portal de empleo en finanzas, economía y gestión de empresas http://www.finweb.com/

Portal de empleo para universitarios

http://emplea.universia.es/

Portal gratuito de empleo tecnológico

www.tecnojobs.net

Profesores.com

www.profesores.com

Documentalistas.org

www.documentalistas.org

Tecnoempleo.com

Empleo especializado en informática y telecomunicaciones

www.tecnoempleo.com

Portal de empleo para directivos, mandos intermediarios y técnicos

www.cybersearch.es

Ofertas de trabajo para profesores

www.gh.profes.net

Ofertas de empleo para informáticos

www.lasfor.com

Buscadores de Empleo del Tercer Sector:

Ofertas de empleo en España y en el Extranjero en materia de **Cooperación**.

www.congde.org

HACESFALTA.ORG

Portal donde aparecen ofertas de trabajo voluntario, trabajo remunerado y voluntariado virtual,

www.hacesfalta.org

SECTOR 3

Pagina dedicada a la Iniciativa social

www.sector3.net

EDUSO.NET

Portal de la **Educación Socia**l, contiene un apartado de ofertas de empleo y orientación para el empleo

www.eduso.net

Portales de búsqueda de empleo dirigidos a inmigrantes, personas con discapacidad y mujeres

Inmigrantes

Espacio de Apoyo a personas inmigrantes en España

www.migrar.org

Portal de Ayuda al Inmigrante

http://www.cepaim.org/

Portal para inmigrantes emprendedores

www.autonomosinmigrantes.com

Amnistía Internacional

http://www.es.amnesty.org

Cruz Roja, Red Interlabora

www.cruzroja.es





Personas con Discapacidad

El Portal de las Personas con Discapacidad

www.discapnet.es

Teletrabajo

http://www.agoratel.com/

El Portal de Empleo de las Personas con Discapacidad

www.mercadis.com

Confederación Coordinadora Estatal de Minusválidos Físicos de España

www.cocemfe.es

Fundación ONCE

http://www.fundaciononce.es

Comité Español de Representantes de Personas con Discapacidad

www.cermi.es/cermi/

Servicio de Información sobre discapacidad http://sid.usal.es/

Mujer

Amfar (Federación de mujeres y familias Medio rural)

www.mujerrural.com

Unión de Centros de Acción Rural (Uncear)

www.mujeresrurales.com

Federación Mujeres Progresistas

http://www.fmujeresprogresistas.org/

Federación Española de la Mujer Rural

www.femur.es

Comisiones Obreras Mujer

www.ccoo.es/csccoo/menu.do?Areas:Mujeres

Portal Naciones Unidas temas de mujer

www.un.org/womenwatch

Ugt Mujer

www.ugt.es/Mujer/mujer.html

Organización de mujeres empresarias y

gerencia activa

www.mujeresempresarias.org

Fundación Laboral WWB en España

www.autoempleomujer.com

www.soyempresaria.com

Banco Mundial de la Mujer. Asesoramiento para la creación y ampliación de empresas: Información de ayudas y subvenciones

www.bancomujer.org





Búsqueda de Empleo en otros Países

Si lo que queremos en llevar a cabo nuestra búsqueda de empleo a nivel Internacional, contamos con diferentes herramientas que nos pueden facilitar o ayudar en estas tareas.

En nuestra búsqueda de empleo a nivel internacional, debemos tener también en cuenta los pasos antes señalados: definición del campo profesional, planificación de itinerario y puesta en contacto

Búsqueda de Empleo en la Unión Europea

Red Eures

El propósito de EURES es proporcionar servicios de información, asesoramiento y contratación/colocación (búsqueda de empleo) a los trabajadores/as y empresarios/as, así como a cualquier ciudadano que desee beneficiarse del principio de la libre circulación de las personas.

Además te ofrece una **red de consejeros** que suministran la información requerida por los solicitantes de empleo y los/as empresarios/as mediante un contacto personal. Existen más de 700 consejeros EURES en toda Europa y su número sigue en aumento.

Para registraros en la Red Eures, y acceder a los datos de contacto de los consejeros, podéis hacerlo a través de la siguiente Web:

http://ec.europa.eu/eures/home.jsp?lang=es

Portal Europeo de Juventud:

Este portal recoge toda clase de recursos que puedes encontrar en cualquier país de la Unión Europea, siendo un buen punto de partida en la búsqueda de empleo. Puedes acceder directamente a este portal a través de la siguiente Web:

http://europa.eu/youth/enews.cfm?l id=es&CFID=15799058&CFTOKEN=621520fefe5c3356-71B97B53-A764-9D96-B87342D5585309C4&jsessionid=47072229f0aa107ef1a4TR

Trabajo como Au Pair:

Otra opción para trabajar en otro país y perfeccionar nuestro nivel del idioma, puede ser la de Au Pair.

Au pair es una modalidad de trabajo temporal en el extranjero que se realiza en casas particulares. El trabajo consiste en cuidar niños y ayudar en las tareas domésticas. A cambio se recibe alojamiento, manutención y una pequeña remuneración en concepto de "dinero de bolsillo"

Está dirigido a jóvenes que desean viajar al extranjero para perfeccionar un idioma, ya que se practica de una forma natural hablando cada día con la familia..

Características generales:

- La estancia au pair suele ser entre seis meses y un año, con excepción de los meses de verano que son estancias más cortas.
- El alojamiento (en una habitación independiente) y la manutención son gratuitos.
- La jornada laboral es de un máximo de cinco horas diarias.
- Se dispone de un día libre como mínimo a la semana.





Otras modalidades

Además del trabajo au pair propiamente dicho, el Consejo Europeo de la Juventud incluye dos modalidades más:

- 1. Ayuda-madre: El horario de trabajo es de ocho horas. Se dispone de menos tiempo libre y la remuneración es superior
- 2. Demi au pair: Las horas de trabajo son inferiores. Se tiene derecho a alojamiento y manutención, pero sin dinero de bolsillo

Dónde acudir para trabajar como au pair

Los programas de au pair están organizados por entidades privadas. Cada una de ellas tiene su propio programa y los gastos de tramitación varían de una a otra.

Trabajar Fuera de la Unión Europea

Buscadores de Empleo a Nivel Internacional:

MICHAELPAGE

Página internacional www.michaelpage.es

ALEMPLEO

Buscador de empleo internacional www.alempleo.com

ALDABA

Portal de empleo de nivel internacional www.aldaba.org

TALENTMANAGER

Portal con ofertas a nivel internacional www.talentmanager.com





AUTOEMPLEO

El crear nuestro propio proyecto empresarial puede ser otra de las alternativas que podemos desarrollar y para lo cual contamos con diferentes recursos de apoyo y asesoramiento a emprendedores/as.

Recursos de Asesoramiento al Autoempleo:

Ventanilla Única Empresarial:

Es una iniciativa conjunta de todas las Administraciones Públicas (Administración General del Estado, Administracion Autonómica y Administracion Local) y las Cámaras de Comercio.

La Ventanilla Única Empresarial (VUE) tiene por objeto el apoyo a los/as emprendedores/as en la creación de nuevas empresas, mediante la prestación de servicios integrados de tramitación y asesoramiento empresarial.

Localiza la Ventanilla Única Empresarial, a través de la siguiente Web:

http://www.ventanillaempresarial.org/

Organismos de Juventud de Comunidades Autónomas:

Los Organismos de Juventud de Comunidades Autónomas suelen disponer de Programas propios de Asesoramiento a Jóvenes Emprendedores/as, siendo este otro recurso a tener en cuenta.

Puedes localizar el Organismo de Juventud que te corresponde, a través de la siguiente Web: http://www.infoven.migualdad.es/infoven/infoven.htm

Consejerías de Empleo de Comunidades Autónomas:

En las propias Comunidades Autónomas suelen existir también recursos específicos de apoyo y asesoramiento a emprendedores/as, con los cuales puede ser también interesante el contar en el momento de comenzar a elaborar nuestro propio proyecto.





FORMACIÓN

Formación Ocupacional:

La Formación Ocupacional esta dirigida a todas aquellas personas que quiera acceder a una ocupación o promocionarse en un puesto de trabajo, en edad laboral, y organizada según las necesidades del sector productivo, es flexible en su programación, contenidos, duración y horarios. Puede realizarse en los centros colaboradores, en los Centros de Formación Ocupacional o en las mismas empresas. Además está financiada por el Fondo Social Europeo y por los Departamentos y Consejerías de Trabajo de las diferentes Comunidades Autónomas.

Relación de Entidades que realizan cursos de Formación Ocupacional

Plan de Formación UGT	Plan de Formación Comisiones Obreras				
http://www.ugt.es/formacion/formacionugt.ht ml	http://www.ccco.es/csccoo/menu.do?Areas:Formacion_para_el_empleo: Oferta_formativa				
Formación Ingecon	Confederación Española de Organizaciones Empresariales				
http://formacion.ingecon.com/lcompleto.php? lang=es	http://www.ceoe.es/ceoe/contenidos.type.action?type=6886490&menuld =6886490				
Confederación española de la pequeña y mediana empresa http://www.cepyme.es/formacion.html	Organismos de Juventud de Comunidades Autónomas				
	Se puede consultar la oferta formativa a través de la Web de cada organismo autónomo. Puedes acceder a la Web de estos organismos, a través del siguiente enlace:				
	http://www.infoven.migualdad.es/infoven/infoven.htm				

Formación en idiomas:

Tener conocimiento de un idioma se ha convertido en algo fundamental para un mercado laboral cada vez más diversificado y abierto a mercados internacionales.

Enseñanzas Oficiales de Idiomas:

Las enseñanzas oficiales de idiomas son las que ofrecen las Escuelas Oficiales de Idiomas (centros públicos de enseñanzas de idiomas). El objetivo es que las personas adultas aprendan idiomas modernos de nivel no universitario.

Se puede acceder a la relación de Escuelas Oficiales de Idiomas, a través de la siguiente Web: http://www.eeooiinet.com/escuelas/default.htm.

Formación Profesional:

La **Formación Profesional** es un conjunto de enseñanzas del sistema educativo, cuyo valor añadido es la formación práctica adecuada a las necesidades de la economía y a los diferentes sectores productivos.

Comprende un conjunto de ciclos formativos con una organización modular, de duración variable y contenidos teórico-prácticos adecuados a los diversos campos profesionales.

Se estructura en **26 familias profesionales** y en dos grados: ciclos formativos de **grado medio** y ciclos formativos de **grado superior**.

Es responsabilidad del Ministerio de Educación, el diseño y aprobación de las enseñanzas mínimas de cada título de formación profesional.





FAMILIAS PROFESIONALES

Actividades Físicas y Deportivas Artes y artesanías

Actividades Físicas y Deportivas Comercio y marketing

Administración y Gestión Edificación y obra civil

Agraria Electricidad y electrónica

Artes gráficas Energía y agua

Hostelería y turismo Fabricación mecánica

Imagen personal Marítimo-Pesquera

Imagen y sonido Química

Industrias alimentarias Seguridad y Medio Ambiente

Industrias Extractivas Servicios Socioculturales y a la Comunidad

Informática y Comunicaciones Sanidad

Instalación y Mantenimiento Transporte y Mantenimiento de Vehículos

Madera, mueble y corcho Vidrio y cerámica

Se puede encontrar más información sobre formación profesional, a través de la Web del Ministerio de Educación: http://www.educacion.es/educacion/que-estudiar/formacion-profesional/que-puedo-estudiar/todos-los-estudios.html





Estudios Universitarios

A través de la Web del Ministerio de Educación, puedes encontrar toda la información sobre la oferta formativa universitaria.

http://www.educacion.es/educacion/universidades/educacion-superior-universitaria.html





BECAS Y PRÁCTICAS

Becas de Movilidad Internacional

Becas Argo

¿Quién las puede solicitar?

- Titulado/a universitario/a de cualquier universidad española pública o privada.
- Que no se haya beneficiado anteriormente de las becas de movilidad Leonardo Da Vinci en cualquiera de sus formas, Becas ARGO, Becas FARO GLOBAL y Becas INTEGRANTS.

No podrán participar:

- Titulados/as de Doctorado, Master o de otro tipo de estudios de posgrado, que no hayan obtenido el título universitario previo a estos estudios en una universidad española pública o privada.
- Titulados/as de otro tipo de Enseñanzas Superiores como son las impartidas en los Conservatorios Superiores de Música o las Escuelas de Artes, los denominados títulos propios o títulos universitarios u homologaciones de títulos obtenidos en otros países.

¿En que consisten?

Programas de movilidad, cuyo objetivo es impulsar la formación complementaria de los titulados/as de todas las universidades españolas a través de la realización de prácticas en empresas en Europa, EEUU, Canadá, y empresas Españolas con sede en Asia.

¿Cuál es la duración de las becas?

La duración media de las becas es de:

- 6 meses para Europa.
- 10 meses para EE.UU.
- 7 meses para Canadá.
- 10 meses para Asia.

¿Cómo puedo solicitarlas?

Para solicitarlas es preciso seguir una serie de pasos, especificados a través de la Web oficial de las becas argo: Primer paso: http://becasargo.es/,

Organismo responsable:

Ministerio de Educación.

Más información: http://becasargo.es/

Becas Faro Global

¿Quién las puede solicitar?

Ser estudiante de últimos cursos de cualquier titulación que se encuentre dentro del Catálogo Oficial de titulaciones impartidas en Universidades españolas públicas o privadas.

No podrán participar:

 Quienes hayan disfrutado previamente de una beca Leonardo en cualquiera de sus formas.





 Quienes hayan disfrutado de una beca de prácticas de movilidad internacional subvencionada con fondos públicos.

¿En que consisten?

Promueve la movilidad de estudiantes de últimos cursos de todas las universidades españolas mediante la realización de prácticas formativas de calidad en empresas y organizaciones situadas en Europa, Estados Unidos, Canadá y Países Asiáticos. El objetivo último del programa es facilitar su inserción profesional mediante la mejora de sus competencias, aptitudes y actitudes.

¿Cuál es la duración de las becas?

La duración media de las becas es de 7 meses

¿Cómo puedo solicitarlas?

La propia aplicación Web hace corresponder el perfil solicitado en cada oferta con los perfiles registrados por los candidatos, proporcionando un grupo de candidatos que verifican los criterios para ese proceso de selección particular: candidatos preseleccionados.

El sistema comunicará vía email a cada candidato preseleccionado que ha sido incluido en un proceso de selección que se corresponde con su perfil.

Organismo responsable:

Entidad gestora a nivel nacional del programa de becas FARO Global: **Fundación General de la Universidad de Valladolid.**

Más información: http://www.becasfaro.es/

Becas Leonardo Da Vinci:

¿Quién las puede solicitar?

Personas que cursen cualquier tipo de Formación Profesional que no sea de nivel terciario, salvo que sean ya titulados/as de Ciclos Formativos de Grado Superior.

Personas en el mercado de laboral.

Profesorado, formadores/as y demás personal de esos centros u organizaciones

¿En que consisten?

Realización de prácticas en empresas en otros centros de formación de la Unión Europea. Van dirigidas a alumnos de Ciclos Formativos de Grado Medio y a personas en el mercado laboral (personas que siguen cursos de formación ocupacional, recién titulados: universitarios o de ciclos formativos de grado medio y superior, etc.).

¿Cuál es la duración de las becas?

Los plazos de la solicitud y condiciones varían de un proyecto a otro. Deberás informarte directamente en la entidad en la que vayas a solicitar una beca.

¿Cómo puedo solicitarlas?

Para poder obtener una beca dentro del marco del Programa Leonardo da Vinci, deberás ponerte en contacto con organizaciones que tenga proyectos de movilidad aprobados (la Consejería de Educación de tu Comunidad, tu Universidad, tu Instituto, Cámaras de Comercio, Ayuntamientos...)

Cada año se aprueban proyectos nuevos que puedes encontrar a través de la siguiente Web:

http://www.oapee.es/oapee/inicio/pap/leonardo-da-vinci/proyectos-de-movilidad/convocatoria/2008.html

Organismo responsable:





Organismo Autónoma Programas Educativos Europeos

Web: http://www.oapee.es/oapee/inicio/pap/leonardo-da-vinci/presentacion.html

Erasmus:

¿Quién las puede solicitar?

Dirigida a Estudiantes Universitarios y/o estudiantes de Formación Profesional de grado Superior, que hayan finalizado el primer año.

¿En que consisten?

El programa Erasmus tiene como objetivo atender a las necesidades de enseñanza y aprendizaje de todos los participantes en educación superior formal y en formación profesional de nivel terciario, cualquiera que sea la duración de la carrera o cualificación, incluidos los estudios de doctorado, así como a las instituciones que imparten este tipo de formación.

Existe dos tipos, la beca Erasmus para estudios y la beca Erasmus para prácticas.

¿Cuál es la duración de las becas?

Tanto en el caso de Erasmus para estudio como Erasmus para práctica, la duración será de 2 semanas a 12 meses.

¿Cómo puedo solicitarlas?

A través del Servicio de Relaciones Internacionales de tú Universidad

Organismo responsable:

Organismo Autónomo Programas Educativos Europeos

Web: http://www.oapee.es/oapee/inicio/pap/leonardo-da-vinci/presentacion.html

Becas Séneca

¿Quién las puede solicitar?

Podrán acogerse a este programa los estudiantes matriculados en universidades públicas españolas o en centros de educación superior cuya entidad titular carezca de ánimo de lucro, que se hallen cursando los estudios conducentes a la obtención de los títulos oficiales de Grado, Licenciado, Ingeniero o Arquitecto o los de Diplomado, Ingeniero o Arquitecto Técnico, incluida la realización del proyecto fin de carrera, y hayan obtenido una plaza en la convocatoria SICUE para el curso para el que se convoquen las becas.

¿En que consisten?

Estas ayudas tienen por objeto apoyar la iniciativa SICUE (Sistema de Intercambio entre Centros Universitarios de España) e incrementar la diversidad y amplitud de la oferta educativa en la educación superior, facilitando que una parte de los estudios puedan seguirse en universidades distintas a aquella en la que el estudiante

¿Cuál es la duración de las becas?

La vigencia máxima de la ayuda será de 9 meses.

¿Cómo puedo solicitarlo?

Cumplimentado el Impreso de solicitud en el modelo disponible en esta Web del Ministerio de Educación: http://www.educacion.es/portada.html, o en los Vicerrectorados responsables de las universidades participantes.

El Impreso de solicitud se presenta por duplicado en las universidades de matricula de los estudiantes.





Organismo responsable:

Ministerio de Educación

Web: http://www.educacion.es/portada.html

Becas MEC para Máster Universitario en EEUU

¿Quién las puede solicitar?

Titulados Universitarios en Ciencias Sociales y Humanidades

¿En que consisten?

Realización de programas de Master en Universidades de Estados Unidos de América por licenciados españoles en titulaciones de Ciencias Sociales y Humanidades, en el marco del programa de becas MEC-Fulbright

¿Cuál es la duración de las becas?

La duración de las becas será de doce meses, prorrogable por otro período máximo de doce meses.

¿Cómo puedo solicitarlo?

Licenciados/as españoles/as en titulaciones universitarias de Ciencias Sociales y Humanidades.

Organismo responsable:

Ministerio de Educación

Web: http://www.educacion.es/

Becas de Mención de Calidad en Programas de Doctorado

¿Quién las puede solicitar?

Estudiantes procedentes de universidades españolas o extranjera

¿En que consisten?

Estas ayudas tienen por objeto favorecer la incorporación, a los estudios de doctorado que han obtenido o renovado la Mención de Calidad

¿Cuál es la duración de las becas?

En Doctorados con mención de calidad, para un mínimo de una semana y un máximo de 24 semanas de estancias en universidades españolas y de 12 semanas para estancias en países del EEES distintos de España.

Para la obtención de la Mención Europea en el título de doctor para un mínimo de tres meses, financiándose un máximo de tres meses.

¿Cómo puedo solicitarlas?

El/La estudiante tendrá que solicitar la subvención, rellenando la solicitud que aparece en la Web del Ministerio de Educación: www.educacion.es y entregar esta solicitud en la universidad donde se ha matriculado del doctorado o del período de tutela de la tesis.

Organismo responsable:

Ministerio de Educación

Web: http://www.educacion.es/

Becas de movilidad de estudiantes para obtener la mención europea en el título de doctor:





¿Quién las puede solicitar?

Estudiantes de doctorado matriculados en universidades españolas

¿En que consisten?

Promover la obtención de la Mención Europea en el título de doctor por los estudiantes de doctorado matriculados en universidades españolas, facilitando ayudas para que realicen estancias en centros de destino de países de la Unión Europea y del EEES, distintos a España.

¿Cómo puedo solicitarlas?

El plazo de presentación de solicitudes, es el que figura para cada modalidad de subvención en el capítulo correspondiente.

Las solicitudes se cumplimentarán en los impresos que estarán disponibles en la dirección de Internet: http://www.educacion.es

Las solicitudes por parte de los profesores y los estudiantes se presentarán en la dirección que fijen las universidades para la presentación de las solicitudes

Organismo responsable:

Ministerio de Educación

Web: http://www.educacion.es

Becas Fullbright para la ampliación de estudios artísticos y de gestión cultural en los Estados Unidos de América.

¿Quién las puede solicitar?

- Poseer el título superior expedido por una universidad española, o si no, reconocido por el Ministerio de Educación. Excepcionalmente, se aceptarán los títulos expedidos por otras instituciones aunque no estén homologados por el Ministerio de Educación.
- En el caso de las especialidades de creación artística e interpretación, también podrán optar a beca, quienes no teniendo estudios de grado, acrediten la formación o experiencia que les permita el acceso a estudios de postgrado en centros de Estados Unidos.

¿En que consisten?

La finalidad de las becas del Ministerio de Cultura/Fulbright para la ampliación de estudios artísticos y de gestión cultural en los Estados Unidos de América es contribuir a la formación de los españoles que deseen ampliar estudios artísticos o de gestión cultural en universidades y centros de dicho país y especializarse en uno de los siguientes campos: Artes Audiovisuales, Escénicas, Plásticas y Visuales; Música y Musicología; Museología y Conservación del Patrimonio; Gestión Cultural.

¿Cómo puedo solicitarlas?

Una vez publicada la convocatoria, los/as interesados/as que deseen solicitar la subvención deberán presentar la correspondiese solicitud en modelo normalizado, así como la documentación requerida en las correspondientes convocatorias en el Registro General del Ministerio de Cultura.

Organismo responsable:

Ministerio de Cultura

Web: http://www.mcu.es/

Becas Endesa para iberoamérica de patrimonio cultural

¿Quién las puede solicitar?





Quienes tengan la nacionalidad de uno de los siguientes países participantes en las Cumbres Iberoamericanas de Jefes de Estado y de Gobierno: Andorra Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, Cuba, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Honduras, México, Nicaragua, Panamá, Paraguay, Perú, Portugal, República Dominicana, Uruguay y Venezuela.

También podrán concurrir las personas físicas nacionales de los siguientes países o territorios en los que el español tiene reconocimiento constitucional: Guinea Ecuatorial, Filipinas y el Estado Libre Asociado de Puerto Rico.

¿En que consisten?

Las becas convocadas tienen por objeto la participación en un Programa de formación no reglada en el ámbito del patrimonio cultural, que se desarrollará mediante estancias de prácticas de los becarios en los siguientes centros dependientes o adscritos al Ministerio Cultura de España.

¿Cómo puedo solicitarlas?

Las solicitudes se ajustarán al modelo que se adjunta a la convocatoria correspondiente y deberán enviarse por correo urgente a la dirección postal, indicada en la convocatoria.

¿Cuál es la duración de las becas?

Nueve meses.

Organismo responsable:

Ministerio de Cultura

Web: http://www.mcu.es/

Becas Culturex de formación práctica en gestión cultural para jóvenes españoles en instituciones culturales en el exterior

¿Quién las puede solicitar?

Los requisitos básicos para participar en esta convocatoria son:

- -Estar en posesión del título de licenciado o diplomado o bien de títulos extranjeros equivalentes homologados por el Ministerio de Educación en la fecha que finalice el plazo de presentación de solicitudes.
- -No haber superado los 35 años de edad

¿En que consisten?

Formación práctica en gestión cultural para jóvenes españoles en el exterior, en instituciones culturales y en embajadas y consulados de España, en las siguientes dos modalidades:

- **Modalidad A:** Becas Culturex de formación práctica en gestión cultural para jóvenes españoles/as en instituciones culturales en el exterior.
- **Modalidad B:** Becas Culturex de formación práctica en gestión cultural para jóvenes españoles/as en embajadas y consulados de España en el exterior.

¿Cómo puedo solicitarlas?

Los/las solicitantes deberán presentar únicamente el formulario de solicitud que se ajustará al modelo que se publica junto a la orden y que también se facilitará en la página Web del Ministerio de Cultura: http://www.mcu.es/

¿Cuál es la duración de las becas?





La duración de estas becas aparecerá especificada en la convocatoria.

Organismo responsable:

Ministerio de Cultura

Web: http://www.mcu.es/

Becas Fulbright de Comercio y Turismo en los Estados Unidos de América ¿Quién las puede solicitar?

Los requisitos de los/as solicitantes, son los siguientes:

- Nacionalidad española. No se admiten solicitudes de beneficiarios de doble nacionalidad con Estados Unidos.
- 2. Título Superior con grado de licenciatura o doctorado expedido por una universidad española. En el caso de los títulos otorgados por centros universitarios extranjeros o españoles privados, deberán estar homologados por el Ministerio español competente en la materia, antes de la finalización del plazo de presentación de solicitudes.
- 3. Prestar servicio, dentro del territorio nacional español, como funcionario o personal laboral fijo en la Secretaría de Estado de Comercio, en la Secretaría de Estado de Turismo o en los organismos, entidades públicas y sociedades estatales adscritas al Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a través de dichas Secretarías de Estado, y acreditar un claro interés en los campos indicados en el apartado Primero 3. de esta convocatoria.

¿En que consisten?

La finalidad de las becas Comercio y Turismo/Fulbright es contribuir a la financiación de un proyecto de formación académica y perfeccionamiento técnico-profesional en una universidad estadounidense, siguiendo un programa de estudios establecido para la obtención del grado de «Master» u otra titulación o certificación profesional, un plan de acreditación académica sin objetivo de titulación o, un proyecto de investigación.

¿Cómo puedo solicitarlas?

El impreso de solicitud, así como el de las cartas de referencia, están disponibles en http://www.fulbright.es/book/view/424.

1. Los/as solicitantes deberán rellenar la solicitud y una vez completada, tendrán que imprimirla por cuadruplicado.

Para su presentación se podrá adelantar por vía electrónica, para agilizar el proceso, a la vez que:

- a) Se entregará, acompañada de toda la documentación que se especifica a continuación, en la Comisión o en los lugares establecidos en el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, o
- b) se enviará por correo postal, con fecha de matasellos no posterior al último día hábil, marcando claramente en el sobre de envío: «a/a: Programa MCX/Fulbright». El horario de la Comisión para la entrega de documentación es de 8:30 a 14:00 horas, de lunes a viernes. Las solicitudes incompletas, en cualquiera de los formatos, o la falta de la documentación requerida sin justificación explícita, pueden producir la anulación de la solicitud.

¿Cuál es la duración de las becas?

La duración de la beca será, con carácter general, de un año.

Organismo responsable:

Ministerio de Industria, Turismo y Comercio

http://www.mityc.es/





Prácticas en Organismos Europeos

Los organismos Europeos ofrecen diferentes tipos de prácticas. Se pueden consultar las características, períodos y remuneración de cada una de estas a través de la Web de cada uno de los organismos convocantes.

Web de Organismos Europeos que ofrecen prácticas:

Prácticas	en	el	par	lamento	Euro	peo

Prácticas en el Consejo de la Unión Europea

Prácticas en la Comisión Europea

Prácticas en el Tribunal de Justicia

Prácticas en el Tribunal de Cuentas

Prácticas en la Oficina del Defensor del Menor

Prácticas en el Consejo Económico y Social

Prácticas en el Comité de las Regiones

Prácticas en el Banco Europeo de Inversiones

Becas de Cooperación al Desarrollo

Becas MAEC-AECID

¿Quién las puede solicitar?

Ciudadanos/as extranjeros/as mayores de edad con titulo universitario superior (y, en algunos programas, estudiantes universitarios/as de último curso) o reconocida trayectoria en determinadas actividades, según el programa de becas concreto que se solicite.

Las personas interesadas no deberán superar preferiblemente los 35 años de edad.

¿En que consisten?

Las "Becas MAEC-AECID" para ciudadanos extranjeros, constituyen la oferta de la formación, generalmente de postgrado, del Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación de España - MAEC- para jóvenes titulados universitarios superiores (y, en algunos programas, estudiantes universitarios de último curso) extranjeros.





Van destinadas a:

- -Perfeccionamiento lingüístico-cultural del español, para los extranjeros, en Universidades y centros superiores públicos y privados
- -Estudios de postgrado (doctorado, tesis doctoral, estudios postdoctorales, investigación, maestría, especialización, experto, y otros) en Universidades y centros superiores públicos y privados españoles y extranjeros.
- -Estudios europeos, especialización bibliotecaria, investigación de hispanistas, etc., en España y en el exterior.

¿Cómo puedo solicitarlas?

La solicitud de las becas se realiza por el interesado/a exclusivamente "on-line" en internet. Asimismo, todas las comunicaciones de la AECID con las personas interesadas se realizará también por Internet, a través de correo electrónico.

Para solicitar las becas se debe cumplimentar el formulario electrónico de beca nueva o beca de renovación, según el caso, en la dirección electrónica: www.aecid.es/becas dentro de los plazos indicados.

No debe dejarse para el último día la cumplimentación de dicho formulario por el riesgo de posible saturación de línea.

Organismo responsable:

Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID)

Lectorado MAE AECID

¿Quién lo puede solicitar?

Ver requisitos específicos en la convocatoria.

¿En que consiste?

Durante el período de lectorado, los participantes deberán incorporarse en la fecha indicada por la Universidad. Cumplir con las tareas encomendadas por la misma. Colaborar estrechamente con la Embajada de España en su acción cultural exterior en el país en cuestión. Mantener un comportamiento que no implique un perjuicio para los intereses de la política exterior de España. Conocer las otras obligaciones que se enumeran en la convocatoria.

¿Cómo puedo solicitarlo?

La convocatoria de ayudas para lectores se publica todos los años en el BOE y en Internet durante el primer trimestre del año en la dirección: www.aecid.es/lectorados. Para solicitar información adicional, los interesados podrán dirigirse al Departamento de Cooperación Universitaria y Científica (DCUC) de la AECID, Avda. Reyes Católicos, 4. Teléfono 91-583 85 88.

¿Cuál es la duración de las becas?

El lector se incorpora por primera vez a una Universidad por el período que dure el curso académico. Si lo desea, puede solicitar la renovación hasta un total de tres cursos académicos, de acuerdo con los requisitos que regula la convocatoria en la base específica de renovación, siendo los más importantes la aprobación de la Universidad receptora del lector, la conformidad de la Embajada de España en el país en cuestión y de la Dirección de Relaciones Culturales

Organismo responsable:

Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID)





Becas para la realización de prácticas de formación para titulados superiores universitarios

¿Quién las puede solicitar?

Los principales requisitos que los/as beneficiarios/as deben cumplir para participar en este programa, son los siguientes tener los siguientes:

- Ser menor de 30 años de edad.
- Titulado/a superior universitario.
- Tener conocimiento en instrumentos, procedimientos, organismos y/o proyectos de cooperación.
- Nacionalidad española.

¿En que consisten?

Prácticas de formación de gestores/as y expertos/as en cooperación internacional para el desarrollo en las diferentes unidades de la sede de AECID y en sus Unidades de Cooperación en el exterior

¿Cómo puedo solicitarlas?

Las solicitudes se presentarán en el formulario que se puede encontrar directamente a través de la siguiente Web:

http://www.aecid.es/web/es/oficina/info/becas_formacion.html

¿Cuál es la duración de las becas?

Las becas tendrán una duración de veinticuatro meses, doce de los cuales se desarrollarán en Unidades de Cooperación en el Exterior de la AECID.

Organismo responsable:

Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID)

www.aecid.es/becas

Becas para el Perfeccionamiento de un Idioma

Ayudas en régimen de concurrencia competitiva para cursos de lengua alemana o francesa en el extranjero durante el verano destinado a alumnado de Grado Superior de FP, de Artes Plásticas y Diseño y de Enseñanzas Deportivas

¿Quién las puede solicitar?

Los requisitos para solicitar estas ayudas son:

- -Alumnos/as becarios/as de la convocatorias general, que cumplan los requisitos especificados en la convocatoria.
- Haber aprobado totalmente el curso inmediatamente anterior.
- Tener una nota media en el expediente académico que le sitúe dentro del total de las ayudas a conceder, según baremo hincado en la convocatoria.

¿En que consisten?





Ayudas para la estancia y realización de un curso de lengua alemana o francesa en el extranjero de al menos, tres semanas de duración y que deberá comprender como mínimo 15 horas lectivas semanales.

¿Cómo puedo solicitarlas?

Los/as interesados/as deberán cumplimentar en todos sus apartados el modelo de solicitud que figura en la página Web: www.educacion.es

¿Cuál es la duración de las becas?

Al menos tres semanas de duración y mínimo de 15 horas lectivas.

Organismo responsable:

Ministerio de Educación : http://www.educacion.es/

Convocatoria de ayudas para cursos de lengua francesa en Francia durante el mes de julio en régimen de concurrencia competitiva.

¿Quién las puede solicitar?

Los requisitos para solicitarla son:

- Haber sido becario/a de la convocatoria general de becas del Ministerio de Educación en el curso 2009/2010 .
- Haber nacido entre el 1 de enero de 1990 y el 31 de diciembre de 1993 y estar matriculado en alguno de los siguientes cursos: Primero o Segundo de Bachillerato.
- Enseñanzas Profesionales de Música y Danza
- Grado Medio de Formación Profesional.
- Grado Medio de Artes plásticas y Diseño
- Grado Medio de Enseñanzas Deportivas.
- Enseñanzas de Idiomas
- Haber aprobado totalmente el curso inmediatamente anterior con una nota final de 7,00 puntos en la asignatura de francés y una nota media de 5,50 puntos en el cómputo total de las asignaturas evaluables que integran el curso.
- Tener una nota media en el expediente académico que le sitúe dentro del total de las ayudas a conceder, según baremo hincado en la convocatoria.

¿En que consisten?

Ayudas para la estancia y realización de un curso de lengua francesa en distintos centros de Francia de cuatro semanas de duración

¿Cómo puedo solicitarlas?

Los interesados que no dispongan de certificado de firma, deberán cumplimentar en todos sus apartados el modelo de solicitud que figura en la página Web: www.educacion.es

¿Cuál es la duración de las becas?

Cuatro semanas de duración.

Organismo responsable:

Ministerio de Educación: http://www.educacion.es/

Ayudas para cursos de lengua inglesa durante el verano destinada a jóvenes de entre 16 y 30 años, en régimen de concurrencia competitiva.





¿Quién las puede solicitar?

Los requisitos para solicitarlos son:

- Nacidos/as entre el 1 de enero de 1980 y el 31 de diciembre de 1992, que hayan sido becarios del Ministerio de Educación en el curso 2008-2009.
- Nacidos/as entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 1993 que hayan sido becarios del Ministerio de Educación en Bachillerato, enseñanzas profesionales de música y danza, Grado Medio de Formación Profesional, Artes Plásticas y Diseño, Enseñanzas Deportivas y de Idiomas en el curso 2009/2010.
- Tener un número de orden (renta per-cápita familiar que le/a sitúe dentro del total de ayudas a conceder).

¿En que consisten?

Ayudas para la estancia y realización de un curso para perfeccionar la lengua inglesa de, al menos, tres semanas de duración, con un mínimo de 15 horas lectivas semanales, en países cuya lengua oficial sea el inglés.

¿Cómo puedo solicitarlas?

Los/as interesados/as que no dispongan de certificado de firma, deberán cumplimentar en todos sus apartados el modelo de solicitud que figura en la página Web: www.educacion.es

¿Cuál es la duración de las becas?

Al menos tres semanas de duración, con un mínimo de 15 horas lectivas.

Organismo responsable:

Ministerio de Educación: http://www.educacion.es/

Ayudas en régimen de concurrencia competitiva para cursos de lengua alemana o francesa en el extranjero durante el verano dirigidas a alumnado de estudios universitarios y de enseñanzas artísticas superiores

¿Quién las puede solicitar?

Los requisitos para solicitarla serán:

- -Estar matriculado/a en este curso 2009-2010 en estudios universitarios y/o en enseñanzas artísticas superiores.
- Haber sido becario/a de las convocatorias general o movilidad de becas del Ministerio de Educación en el curso 2009/2010.
- -Tener una nota media en el expediente académico que le/a sitúe dentro del total de las ayudas a conceder.

¿En que consisten?

Ayudas para la estancia y realización de un curso de lengua alemana o francesa en el extranjero de, al menos, tres semanas de duración. El curso deberá comprender como mínimo 15 horas lectivas a la semana.

¿Cómo puedo solicitarlas?

Los interesados que no dispongan de certificado de firma, deberán cumplimentar en todos sus apartados el modelo de solicitud que figura en la página Web: www.educacion.es

¿Cuál es la duración de las becas?

Deberá comprender tres semanas de duración y 15 horas lectivas.

Organismo responsable:

Ministerio de Educación: http://www.educacion.es/





Concesión de ayudas para participar en cursos de inmersión en lengua inglesa organizados por la UIMP.

¿Quién las puede solicitar?

Alumnos/as becarios/as del Ministerio de Educación Política Social y Deporte que cumplan los requisitos establecidos.

¿En que consisten?

Ayudas para seguir un curso de inmersión lingüística en inglés organizado por la Universidad Internacional Menéndez Pelayo (en adelante UIMP).

¿Cómo puedo solicitarlas?

Los/as interesados/as que puedan acreditar un nivel intermedio o avanzado de conocimiento de la lengua inglesa, por medio de los sistemas de evaluación que establezca la UIMP, y que cumplan los demás requisitos establecidos por esta Orden, deberán cumplimentar en todos sus apartados el modelo de solicitud que figura en la página Web www.educación.es.

¿Cuál es la duración de las becas?

El curso tendrá una duración de 5 horas.

Organismo responsable:

Ministerio de Educación: http://www.educacion.es/

ACCIONES DE VOLUNTARIADO Y COOPERACIÓN AL DESARROLLO

Servicio de Voluntariado Europeo

¿En que consiste?

El Servicio de Voluntariado Europeo es la acción 2 del **Programa Juventud en Acción** (anterior Programa Juventud) que permite a un joven participar activamente en una organización que lo/la acoge en un país diferente al que reside y le ofrece entrar en contacto con otras culturas, así como aprender otros idiomas para llevar a cabo una labor de solidaridad y apoyo a la comunidad local, en un amplio campo de actividades de diversa índole.

Un proyecto SVE se basa en la colaboración imprescindible de tres socios:

- Voluntario/ a
- Organización en envío
- Organización de acogida

La organización de envío se compromete a facilitar el viaje internacional del voluntario, gestionar su seguro y ofrecerle formación antes de la salida.

La organización de acogida se compromete a ofrecer un tutor directamente responsable de prestar apoyo continuo al voluntario a lo largo de su proyecto, a la formación e integración del voluntario en las actividades del proyecto; a realizar su seguimiento y tutoría, a darle alojamiento, manutención, dinero de bolsillo y a facilitar su integración lingüística, cultural y social en el entorno local donde se lleva a cabo el proyecto.

¿Quién lo puede solicitar?

- Joven entre 18 y 30 años
- Residente legal en un país participante en el programa o asociado (ver la Guía del Usuario)
- Interesado/a en una experiencia de ciudadanía activa y educacional no formal
- Dispuesto/a a desarrollar sus capacidades, adquirir habilidades y destrezas de carácter social, intercultural y de enriquecimiento personal.





¿Cómo puedo solicitarlo?

Para participar en el SVE, el primer paso que habría que dar, es encontrar una entidad de envío en España, que tenga alguna oferta de voluntariado de alguna entidad europea.

Puedes encontrar estas entidades de envío, a través de la siguiente web: ww.evsdatabase.eu

¿Cuál es la duración del SVE?

Entre 3 y 12 meses

Organismo responsable:

Agencia Nacional Española del Programa Juventud en Acción:

http://www.juventudenaccion.migualdad.es/opencms/opencms

Organismos de Juventud de Comunidades Autónomas

http://www.infoven.migualdad.es/infoven/

Campos de Trabajo

¿En que consisten?

Los Campos de Trabajo para Jóvenes tienen como fin fortalecer el aprendizaje intercultural, el desarrollo personal y el refuerzo de los valores democráticos, al tiempo que desempeñas tu trabajo como voluntario.

¿Quién los puede solicitar?

Jóvenes menores de 30 años

¿Cómo puedo solicitarlos?

Las plazas en campos de trabajo, se tienen que solicitar desde Organismos de Juventud de Comunidades Autónomas.

Los datos de contacto de estos organismos, se pueden localizar a través de la siguiente web: http://www.infoven.migualdad.es/infoven/

¿Cuál es la duración de los Campos de Trabajo?

La duración de los campos de trabajo suele ser aproximadamente de 2 ó 3 semanas.

Organismos responsable:

Instituto de la Juventud (INJUVE)

http://www.injuve.migualdad.es/injuve/portal.portal.action

Organismos de Juventud de Comunidades Autónomas

http://www.infoven.migualdad.es/infoven/

Otros organismos que realizan campos de trabajo:

Servicio Civil Internacional

http://www.ongsci.org/es/index.php





Programa de Jóvenes Cooperantes

¿En que consiste?

Este Programa, gestionado y coordinado por el INJUVE con la colaboración de la AECID y el INEM, es una oferta de empleo público a través de la cual los jóvenes cooperantes serán contratados laborales del Instituto de la Juventud para trabajar en proyectos de cooperación internacional al desarrollo que las Oficinas Técnicas de Cooperación de la AECID tiene en diferentes países en vías de desarrollo.

¿Quién lo puede solicitar?

Requisitos básicos:

- Tener entre 18 y 29 años.
- Estar inscrito/a en las Oficinas de los Servicios Públicos de Empleo (estatal o de las Comunidades Autónomas) como desempleado (en situación de mejora de empleo, sólo excepcionalmente si el SPE no dispone de demandantes) en alguna de las ocupaciones requeridas por los proyectos de la AECID.
- Poseer la titulación universitaria adecuada a las plazas que se ofertan en cada convocatoria (Licenciatura o Diplomatura). El título debe de ser de una universidad española o estar homologado en España.
- Tener la nacionalidad española o estar legalmente residiendo en España y con posibilidad de ser contratado/a.
- Tener disponibilidad para viajar, residir y trabajar en el país de destino.

¿Cómo puedo solicitarlo?

Para poder participar en el programa es requisito indispensable estar inscrito en la Oficina del INEM, ya que la preselección se llevará a cabo a través de éstas.

Recomendaciones básicas para la inscripción en las oficinas de empleo:

- Estar inscrito y actualizar la demanda de empleo en la oficina correspondiente del Servicio Público de Empleo (estatal o de la Comunidad Autónoma) de residencia. Para ello, detallar los siguientes aspectos, entre otros:
- Titulación/es universitarias.
- Masters, diplomados, cursos, jornadas, seminarios...
- Aportar cualquier otra información actualizada que permita a los servicios de empleo tener conocimiento de la disponibilidad de trabajar en el exterior.
- Experiencia laboral (aunque no esté relacionada con la titulación requerida).
- Conocimiento de idiomas.
- Conocimiento de aplicaciones informáticas.
- Otra información que se considere de interés.

¿Cuál es la duración del programa?

Nueve meses desde la firma del contrato.

Organismo responsable

Instituto de la Juventud (INJUVE)

http://www.injuve.migualdad.es/injuve/portal.portal.action